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[bookmark: _GoBack]1. Örkény
	A fájl mentése orkenyistvan néven a szövegszerkesztő programsaját formátumában és a dokumentumban a lapméret A4-es
	1 pont

	A dokumentum megfelelő karakterkódolással tartalmazza az emlekek.txt állomány szövegét, és nincs üres bekezdés benne
	1 pont

	Az oldal margói
	1 pont

	A bal és a jobb margó 2,2 cm, valamint az alsó és a felső margó 2,6 cm.
	

	A szöveg általános formázása (a külön megadottakon kívül)
	

	A szöveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusúak, és a dokumentumban a 
szövegtörzs 11 pontos betűméretű
	1 pont

	A dokumentumban a sorköz egyszeres, a bekezdések sorkizártak, aholmást nem kért a feladat
	1 pont

	A bekezdések után a térköz 3 pont, ahol mást nem kért a feladat
	1 pont

	A címen és az alcímeken kívül a bekezdések első sora 0,5 cm behúzású
	1 pont

	A pont akkor is jár, ha a címnél és az alcímeknél is alkalmazottbehúzást.
	

	A cím és az alcímek formázása
	

	A cím 27 pontos és egy alcím 17 pontos betűméretű
	1 pont

	A cím vagy egy alcím kiskapitális, valamint félkövér betűstílusú 
	1 pont

	A cím vagy egy alcím előtt 3, utána 6 pontos térköz van
	1 pont

	Legalább egy alcím esetén beállította, hogy az alcím és az azt követőbekezdés 
egy oldalra kerüljön 
	1 pont

	Minden cím és alcím betűmérete, betűstílusa, valamint előttük ésutánuk a térköz jó, 
az alcímek az utánuk következő bekezdésekkel egyoldalra kerülnek
	2 pont

	A pont nem bontható.
	

	Minden alcím alul vékonyabb és felül vastagabb fekete színű vonallalszegélyezett a szövegtükör teljes szélességében
	1 pont

	A lábjegyzet elkészítése
	

	A forrásállomány kapcsos zárójelben lévő szövege lábjegyzetben van,és az eredeti helyen 
a szöveg és a kapcsos zárójel nem szerepel
	1 pont

	A cím utolsó szavához rendelte a megfelelő lábjegyzetet, amelyet „*”-gal jelölt
	1 pont

	A lábjegyzet szövege Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusú
	1 pont

	A lábjegyzet szövege 8 pontos karakterméretű és dőlt stílusú
	1 pont

	Az idézőjelek cseréje
	

	A dokumentumban az idézőjelek típusa és helyzete jó. Csaka következő típusú idézőjelek fogadhatók el: „”
	2 pont

	A pontok járnak, ha legfeljebb 1 helyen nem cserélte le az idézőjeleket.
	

	A pont nem bontható.
	

	Örkény István fotója
	

	A kep1960.jpg kép az első bekezdésnél jelenik meg
	1 pont

	A kép szélessége az oldalarányait megtartva 4,00±0,01 cm
	1 pont

	A kép vízszintesen bal oldalon van, és jobbról a szöveg körbefutja
	1 pont

	A képet vékony fekete vonallal szegélyezte
	1 pont

	Az élőláb tartalma
	

	Az élőlábban automatikus oldalszámozást állított be és az középentalálható 
	1 pont

	A pont jár akkor is, ha az élőláb alapértelmezett középre igazítótabulátor-pozíciójánál van az oldalszám.
	

	Az oldalszám Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusú,13 pontos betűméretű 
	1 pont

	Az oldalszám előtt a minta.png kép van, aminek szélessége 3,8 cm,magassága 0,5 cm 
	1 pont

	Az oldalszám után látható a kép minta szerinti tükrözött és megadottméretű párja 
	1 pont

	Az egyik kép és az oldalszámok között vízszintesenaz alapértelmezettnél nagyobb távolság van 
	1 pont

	A képek és az oldalszámok között vízszintesen a mintához hasonlótávolság van 
	1 pont

	Pont nem adható, ha valamelyik kép hozzáér az oldalszámhoz,szóközökkel pozícionálta a képeket vagy a képek a margóknálhelyezkednek el.
	

	Az előző hat pont akkor is jár, ha csak az egyik oldal élőlába helyes.
	

	Mind a három oldal élőlába azonos 
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha az előző hat pont közül legalább négyetmegkapott a helyes beállításokért.
	

	Az életút listájának beillesztése és formázása
	

	Az eletut.txt állományból bemásolta a kronológiát az állományvégére 
	1 pont

	Egy bekezdésnél a bal behúzás 0,7 cm
	1 pont

	Egy bekezdésnél a függő behúzás 2,3 cm 
	1 pont

	Az életút minden bekezdése 0,7 cm bal és 2,3 cm függő behúzású 
	1 pont

	Az életút teljes szövege 8 pontos betűméretű és dőlt betűstílusú 
	1 pont

	Az életút bekezdéseinek háttere világosszürke 
	1 pont

	Egy bekezdés balról az alapértelmezettnél vastagabb fekete szegélyű 
	1 pont

	Minden bekezdés balról az alapértelmezettnél vastagabb feketeszegélyű 
	1 pont

	A dokumentumban automatikus elválasztást alkalmazott 
	1 pont

	Összesen: 
	40 pont
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